|. Completa las siguientes palabras de las oraciones usando las siguientes terminaciones.

-a -us -ae -um -

1. Corsica insul est, Corsica et Sardinia insul sunt.

2. Nilus est flavius magn

3. Brundisium oppid est. Brundisium et Tusculum oppid  sunt.
4. Delphi oppidum parv  est.

5. Tusculum et Delphi oppida parv  sunt.

6. Rhenus et Nilus fluvi magni sunt.

Il. Completa la siguiente tabla

Singular Plural
Insula
Parvae
Oppidum
Magnum
Fluvii
Parvi
Est

Il Coloca la palabra que complete la oracion.

Pauci Num Quid |
1. Nilus oppidum est? Nilus non est oppidum.

2. est Nilus? Nilus flavius est

3. In Arabia non multi, sed fluvii sunt.
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